

PON 16.11.	Sv. Margareta Škotska	18:00	Josip, Marija Topić * Marija, Franjo, Vladimir Čuk * Marija, Ivan Kozina, Miljenko Kukavica
UTO 17.11.	Sv. Elizabeta Ugarska	18:00	Mirko Brezak * Milko Peer
SRI 18.11.	Posv. bazilika Petra i Pavla	18:00	Dragica, Ivan Večerić
ČET 19.11.	Matilda	17:30 18:00	KLANJANJE Mirko Brezak * Milko Peer (od okteta)
PET 20.11.	Zlatko, Edmund	18:00	Josip Svečak
SUB 21.11.	Prikazanje BDM GOSPA OD ZDRAVLJA Sv. Mavro	11:00	Krštenje: Ema Šalković-Smiljanec
		18:00	Mirko, Ana Brezak * Matilda, Julije Hriberski gd. * Milko Peer * Ivan Hustić gd.
NED	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVO- RENJA	Ž. crkva	8:00	Mirko Brezak * Josip, Dominik, ob. Špoljar * Milan, Cvjeta, Fanika Vdović, ob. Vdović i Hipp * Branko, Leopold, Ivan, Marijan Ćiril, Ivka Ivanjko * Cecilija, Ivan, Ferdinand, Marijan Bolarić * Marija Puclin gd., ob. Puclin
22.11.	Sv. Ana	9:30	Hermina, ob. Vrhovski
	Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
	Ž. crkva	18:00	Milan Kolar gd., ob. Palčec * Alojz Burić

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 18.11.	Posv. bazilika Petra i Pavla	16:00	Vlado Flegar gd., Branka, Ljudevit, Ljubica Flegar, Milan Očko
NED 22.11.	ISUS KRIST KRALJ	9:30	KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA Ana Čuček (od kćeri Marijane)

OBAVIJEST O SMRTI:

Matilda Tudor r. Bele: rođ. 1936. u Kostelu, stan: Los Angeles, umrla 20.10.2020. u Los Angelesu, suprug Ivan, roditelji: +Dragutin i +Vilma. Pokopana 13.11.2020. u Los Angelesu. Muži Ivanu, sinu Đaniju, sestri Barici i bratu Mirku izražavam sućut.

VJERONAUČ: 8:30—prvopričesnici; 9:00—krizmanici.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 393/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
15.11.2020.



TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju (Mt 25, 14-30)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' 'Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'«
Riječ Gospodnja.

Uz Evandjelje:

Približavamo se završetku crkvene godine. Postoji završetak kalendarske godine, a isto tako završetak crkvene godine, koji je na blagdan Krista Kralja. Kroz crkvenu godinu u liturgijskim slavljinama proslavljamo ono što se dogodilo u povijesti spasenja, u našem vremenu nastojimo primjenjivati u životu ono što je Bog govorio preko proroka, a najviše preko svoga Sina–Isusa Krista. Poučeno živimo ne bi li u svijet unijeli maleni tračak Božjeg svjetla u nadi prema Vječnosti koja neminovno i sigurno dolazi, kako u osobnom životu, tako i u cjelokupnom čovječanstvu. Današnji trenutak i stanje čovječanstva može u Biblijskoj poruci naći usmjerenje i potražiti snagu za ono što je, kao "trenutak vremena", stavljeno pred nas. Tekst knjige Mudrih izreka govori o vrijednosti žene i majke. Svi mi očekujemo događaj oslobođenja od koronavirusa, i to s pravom. Strah se je uvukao u društveni, obiteljski i svekoliki život. U velikom krugu zaobilazimo jedni druge, istražujemo nečiju zaraženost i to je postao naš svagdanji život. Možda bismo morali poći od onoga što imamo. Imamo obitelj, majku, ženu. Možda je i ovo trenutak kada bi trebalo opet progovoriti o vrijednosti obitelji, a u obitelji o vrijednosti majke. One okupljaju, one se brinu one donose novi život. Predodžba

i stvarnost života današnje žene i majke uvelike se razlikuje od opisane žene u Biblijskoj knjizi mudrost. Shvaćanje žene u današnjem vremenu ne dopušta da ona bude ta koja će čuvati dom i obitelj. Svakako da su se vremena promijenila i da je shvaćanje uloge muškarca i žene drugačije, no to nam ipak ne daje za pravo da zaboravimo vrijednost žene i majke. Isus se u svom govoru o talentima nadovezuje na priču o "ženi vrsnoj". Svaki čovjek dobiva talente to jest sposobnosti da, služeći se njima, ostvaruje bolji-tak svoga života i života društva i da u konačnici budemo suđeni po tome kako smo iskoristili svoje talente. Današnja Isusova poruka, barem na prvi pogled, izgleda kao pohvala jednom stručnjaku ili menadžeru koji je znao uložiti i zaraditi. Razumljivo je da svi ne dobivaju isti broj talenata: rođeni samo kao djeca i sva su djeca jednako bespomoćna, sva djeca trebaju roditeljsku ljubav, pažnju i odgajanje. U isto vrijeme smo i različiti, svaki je čovjek jedinka za sebe. Svaki čovjek je dobio svoje talente odnosno sposobnosti koje nam je Bog povjerio, a to znači da su nam dati na "korištenje" i da će Bog tražiti od nas što smo učinili sa darovanim talentima. U životu ne smijemo žaliti ako nam se čini da je netko dobio više sposobnosti od nas od njega će Bog više tražiti. Želio bi naglasiti da je odgovornost onih koji su primili više talenata veće. Ljudi s više sposobnosti morali bi se pobrinuti za one koji nemaju toliko sposobnosti da i oni u životu nešto postignu, da budu poštovani bez obzira na manji broj talenata koje su primili. Bez takvog pristupa čovjeku i životu nikada nećemo ostvarivati pravednije društvo u kojem će živjeti zadovoljniji i sretniji čovjek. Zli sluga je počinio višestruki previd i prekršaj. Pozivao se je na lažnu korektnost vraćajući gospodaru njegovo, čime je zavaravao sama sebe. No tješeci se kako je izbjegao rizik ulaganja povjerenih dobara, a i želeći to prikazati kao vlastitu vrlinu odgovornosti, pokazuje da nije dobro razumio želju svoga gospodara, kao ni smisao zadaće koja mu je bila povjerena. U tom činu možemo prepoznati mnoge koji se nazivaju kršćanima, a ne osjećaju radost poradi toga što jesu, niti osjećaju potrebu s drugima podijeliti istu radost, ni navijestiti bogatstvo života Božjega. I to će svetac iz Stridona protumačiti: „Sluga je rečeno smatrao svojom isprikom. Ali mu se to okrenulo u krivicu. Nazvan je zlim slugom jer ocrnjuje gospodara. Lijen je jer talent nije htio udvostručiti. Ova je prisposoba stoga poticaj i svakom vjerniku da u svoj odgovornosti prihvaća Božje darove, kako naravne tako i nadnaravne. Svaka lijenost i neodgovornost prema vlastitom duhovnom dobru i Božjim darovima umrežuje se s ohološću, te nas odvodi dalje od Boga. Neka nas Kristova riječ nadahne da ne podlegnemo napasti ovoga svijeta koji nam odvlači pozornosti od odgovornosti za Božje darove. A prva od napasti je da uopće sebe i svoj život ne prepoznamo kao Božji dar, a druga je da darovano ne znamo upotrijebiti za vječne, nego samo vremenite vrijednosti. Zato je vrijeme da se kao vjernici osvijestimo i da radosno primimo obilje milosnoga dara Božjega, te da ga u radosti i odgovornosti dijelimo s drugima. Samo tako se u nama umnaža sve što imamo, te nam otvara vrata nebeske nagrade u rajskoj punini.



Pater Jozo Mravak—rođen je 8. listopada 1948. u Gali, od oca Bariše i majke Kate, r. Jag-njić. U obitelji je rođeno desetero djece među njima i časna sestra Jasenka Mravak koja djeluje u našoj župi. Za svećenika je zaređen 21. prosinca 1975. u Zagrebu. Filozofsko-teološki studij pohađao je na Katoličkome bogoslovnom fakultetu u Zagrebu (1969.-1975.). Tijekom svoga redovničkog života fr. Jozo je živio i djelovao kao svećenik, kateheta i dušobrižnik u Samostanu Kraljice sv. Krunice u Zagrebu, Samostanu sv. Dominika u Trogiru, Samostanu sv. Katarine Aleksandrijske u Splitu te u Hrvatskoj katoličkoj misiji u Hamburgu, a kao vojni kapelan Hrvatske ratne mornarice u vojnoj kapelaniji „Sv. Nikole Biskupa“ u Splitu-Lori. Pater Jozo Mravak umro je 5. studenoga u 72. godini života, 50. godini redovništva i 45. godini svećeništva. Sprovod patra Joze bio je u ponedjeljak 9. studenog koji je predvodio vojni biskup u Republici Hrvats-

koj Jure Bogdan u 12 sati na splitskom groblju Lovrinac. Misu zadušnicu predvodio je dominikanski provincijal fr. Slavko Slišković u crkvi Gospe od Ružarija u Splitu. Sestra Jasenka zahvaljuje se svim pregradskim župljanima i župniku, koji su se u svetoj misi i molitvi prisjetili njezinog pokojnog brata i koji su joj izrazili sućut i kršćansku blizinu.

POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:

Stjepan Leskovar: rođ. 16.3.1931. u Svetojurskim Vrhima, +Ruža r. Šimun-supruga, stan: Trnsko 36 (Zagreb). Umro 8.11.2020., pokopan 9.11.2020. u Pregradi. Bratu Petru i obitelji izražavam sućut.

Rudolf Kordej: rođ. 9.10.1942. u Maloj Erpenji, +Ivanka r. Ilija—supruga, stan: Mala Erpenja 76. Umro 6.11.2020., pokopan 9.11.2020. Kćeri Mirjani, sinu Damiru te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Mirko Antolić: rođen 20.10.1954. u Čretu, roditelji: Stjepan i Štefica r. Golubić, stan: Čret 35. Umro 8.11.2020., pokopan 10.11.2020. u Pregradi. Majci Štefici i obitelji iskrena sućut.

Ivan Osrečki: rođen 30.11.1949. u Stipernici, Anica r. Kurtanjek—supruga, stan: A.Cesarca, Rakitje. Umro 9.11.2020., pokopan 11.11.2020. u Pregradi. Supruzi Anici, kćeri Renati, sinovima Siniši i Mariu iskrena sućut.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Emma Šalković Smiljanec: rođ. 10.3.2020., kći Zdravka Smiljanec i Ivane Šalković, stan: Kostelsko 70/1. Krštenje prima 21.11.2020. u Pregradi.

ZARUČNIČKI TEČAJ: Od **19. do 21. studenog 2020.** Početak je u **19:00 sati.**

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b.—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedruža, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 16:30 -8a

17:00 - 8b

Srijeda: 16:30 -8c

17:00 - škole Đurmanec, Petrovsko